

# 安利环保嘉年华本周六启动

## 2000张游览券售罄,届时现场还有100张票发售

本报记者 彭彦伟

9日上午9点,安利环保嘉年华活动将正式在日照市政府广场启动,记者昨天发稿时,2000张游览券已经销售一空。为满足更多小朋友游玩,在现场还将有100张票限量发售。

### 集齐五枚奖章 就有机会抽奖

自从本报报道“安利环保嘉年华”活动的消息后,引起了许多市民热情关注,嘉年华游览券也受到市民热捧,截至6月7日,不到一周时间2000张游览券已于全部售完。据安利公司工作人员介绍,售票所得将全部捐献给中华环保基金会。

虽然已经无票可买,但是不少看到报道的市民纷纷打来电话表示想要购票。记者了解到,凡持游览券参与游戏可获得小熊奖章,集齐5枚奖章就有抽奖机会,据透露,奖品非常精美,包括乐乐熊、印有嘉年华图案的环保餐具套装、环保精灵——碳宝宝毛绒玩具、鼠标垫、环保购物袋、火柴盒橡皮、双面书夹等等。

### 众多环保游戏 有趣还有意义

同时记者还看到安利日照店铺内的义卖环保礼物也受到了前来买票的市民关注,锻炼动手能力的“3D环保拼图”、“纽崔莱生态农场套装”,栩栩如生的环保农场小动物在小朋友灵巧的手中,充满了绿色的童趣;充满环保科技的“太阳能六合一玩具”,充

满了环保童趣。

“5元钱,我少抽两根烟就省出来了,买几张票让孩子关注环保,挺有意义的。”7日,一名家长对记者说。

此外,安利公司还想借本报提醒广大市民,环保嘉年华的举办是希望通过嘉年华的形式教育孩子从小养成环保意识,然而孩子环保意识的养成应该依靠家长的潜移默化,主办方呼吁各位家长以身作则,做一名环保公民。

### 生活小细节 影响大环境

“如果父母能够言传身教,那么就会形成良好的家庭教育环境,孩子环保意识的树立也就为期不远了。”安利公司工作人员说。

同时,据安利公司工作人员介绍,每节约1度电就会少消耗400克煤。记者获悉,在9日、10日即将开幕的“安利环保嘉年华”日照站活动中,不仅将推出精彩的互动游戏,还将教起了市民环保生活小常识。

“生活中的小常识也能影响到城市的空气质量。以随手关灯为例,其实,每节约1度电就会少消耗400克煤,同时少排放约1千克的二氧化碳和30克的二氧化硫。随手关灯的价值远不只是节约那点电费。不少市民有让电视机长时间处于待机状态的习惯。如果只用遥控器关电视,并没有完全切断电源,实际上每台彩电待机状态耗电约1.2瓦/小时。”安利工作人员介绍说。



安利环保嘉年华活动上,小朋友做游戏的同时还能学习垃圾分类。(资料片) 安利公司 供图

### 延伸阅读

#### 环保生活小技巧

今年世界环保日的主题是“绿色经济,你行动了吗?”,中国主题是“绿色消费,你行动了吗?”下面,记者根据安利工作人员的介绍,总结了几条生活中的环保小常识与您分享。

1. 如果衣物上不小心滴上了油,在洗衣服之前,保持衣服是干的,然后在滴油的地方滴上洗洁精搓两下,再洗就不会有油印子了。

2. 喝不完的大瓶装可乐,可以倒过来放比较不容易漏气,瓶口朝下,水就可以阻隔唯一的气口了。

3. 女孩子的丝袜比较容易被锐物刮破,买回来后放在冰箱冷藏里冻上一会儿,再穿的话就不是很容易破了。

4. 酱油、醋、牛奶、冰淇淋、饮料等弄脏了地毯,可以先用布沾温水挤干后吸取,再用酒精擦洗。

5. 书或是资料被水弄湿了稍稍擦干,然后用比它厚重的书挤压好,套上塑料袋,放进冰箱冷冻层让它和冰淇淋“睡一觉”,过半天再拿出来,书会变回原来的样子。

6. 做豆浆留下来的豆渣不要扔掉,每天早晚用来洗一下脸,就是和着温水轻轻搓脸,洗干净以后再用冷水洗一下来收缩毛孔,脸会又嫩又白。



一汽-大众  
FAW-VOLKSWAGEN

中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



## 全新速腾 NEW SAGITAR

贷款方式购买全新速腾,享受2-6小时极速质取

从不因时间而放弃对品质的追求,更渴望内心所求在眼前立刻实现,力胜智取皆为我风格。

全新速腾极速质取金融购车行动,即日起至2012年8月31日,

全新速腾金融购车客户专享2-6小时极速审批(周末及节假日除外),全新品质由您“智”取!

更可感受简洁流程、贴心服务带来的高品质金融体验。更多详情,敬请咨询一汽-大众当地特许经销商。

\*本活动最终解释权归一汽-大众销售有限公司所有



Das Auto.

日照市众达汽车销售服务有限公司

地址:日照海曲东路63号 销售服务热线:0633-8307969 8356789 www.rzsd.com.cn  
预约维修服务电话:0633-8782481 24小时救援服务电话:0633-8782482